
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Technický popis 
 



 je nábytkovou kolekcí, vytvořenou pro personál firem a organizací. 
Nábytková kolekce Ergo, vyráběná společností LENZA, zaujme ladnými obrysy, 

jednoduchými formami a rozmanitostí barevných variant. Vyrábí se z kvalitní laminované 
třískové desky o síle 22 a 16 mm, s hranovou páskou odolnou proti úderům. 
 
Stoly 
 
 Psací stoly dělíme na 2 skupiny: 
 

 klasické (přímočaré) stoly 
 ergonomické stoly  

 
Pro ty, kdo tráví většinu pracovní doby u počítače, jsou určeny stoly se sníženým 

umístěním monitoru, který se nachází pod úrovní pracovního povrchu, což snižuje zátěž na 
oční svaly. Ke stolovým deskám je možno připevnit dělicí panely z třískových desek. 
V sortimentu kolekce jsou stoly pro návštěvníky, jednací prvky na kovové podnoži, zasedací 
stoly, a rovněž konferenční stoly.  

Stolové desky a podnože se vyrábí z třískových desek o síle 22 mm a jsou olepeny 
hranovou páskou z PVC o síle 2 mm. Výška stolů je 760 mm. Podnože mají rektifikační nohu.  
 
 
Propojovací prvky 
 

Vyrábí podle stejné technologie jako stolové desky a jsou určeny pro propojení 
pracovních stolů do sestav. Propojovací prvky se připojují ke stolům pomocí kovových 
destiček. V sortimentu jsou propojovací prvky různých forem, což umožňuje modelovat 
pracovní místa v souladu s přáním zákazníka. 
 
 
Kontejnery 
 

Kolekce obsahuje přístavné kontejnery a kontejnery na kolečkách. Kontejnery mohou 
být vybaveny centrálním zamykáním nebo obyčejným zámkem, plastovými přihrádkami na 
kancelářské potřeby. 

Přístavné kontejnery se vyrábí ve stejném stylu jako psací stoly a umožňují tak zvětšení 
pracovního prostoru. Stojí na rektifikačních nohách, umožňujících vyrovnání nerovností 
podlahy.  

Kromě přístavných kontejnerů se zásuvkami existuje i varianta s roletou, mohou být 
vybaveny pořadačovým systémem. 
Kontejnery na kolečkách mohou mít tři nebo čtyři zásuvky. Díky kolečkovým nohám se mohou 
lehce přemísťovat po místnosti.  

Kontejnerové zásuvky se vyrábí z třískové desky o síle 12 mm a instalují se na 
válečkové vodicí lišty. 

 
 

                                 
                                    



Skříně 
 

Mohou mít různou výšku: od 760 do 2155 mm a šířku 400 nebo 800 mm. Všechny 
skříně, určené ke skladování dokumentace, mají hloubku 450 mm. Šatní skříně mají hloubku 
450 nebo 600 mm. Boky skříní se vyrábí z třískových desek o síle 16 mm, skříňové police 
z desek o síle 22 mm.  

Skříně mohou mít jak plné, tak i skleněné dveře. Plné dveře se vyrábí z třískových 
desek o síle 16 mm. Dveřní závěsy se dají regulovat ve třech rovinách (nahoru-dolů, dopředu-
dozadu, doprava-doleva). Záda skříní se vyrábí z vláknitých desek o síle 3,2 mm, montují se 
do drážky a upevňují se pomocí spojovacího prvku z umělé hmoty.   

Všechny skříně mají rektifikační nohy, což má velký význam v místnostech s nerovnou 
podlahou. Skříně jsou vybaveny kovovými úchytkami, a v případě potřeby i zámkem. 
Ze skříní lze vytvářet různé sestavy, pro jejich ukončení jsou určeny zakončovaní půlkruhové 
police. 
 
 
Recepce 
 

Je jedním z funkčních doplňků kolekce. Různé varianty pultů umožňují vytvoření 
různých sestav podle požadavků zákazníka a velikosti místnosti. Vnější strana rohového dílu 
je z kovu v barvě hliníku. 
 
Stolové nástavby PY a PН jsou určeny pro pracovníky sekretariátu a  umožňují maximální 
využití pracovního prostoru. 

 
Tyto prvky napomáhají vytvoření komfortních pracovních podmínek pro pracovníky a rovněž 
zaplní volný prostor kanceláře. Jedná se o kancelářskou minikuchyňku a systém závěsných 
polic. 
 
 
Materiály a kování 
 

Základní materiály, používané při výrobě nábytku řady Ergo: 
 

 laminovaná třísková deska třídy E1 švýcarského koncernu KRONO a rakouské firmy 
EGGER; 

 hranová páska z PVC německých výrobců REHAU, DOLLKEN; 
 kování renomovaných výrobců HETTICH, GAMET, SISO. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


